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U V O D 
 

U privredi tranzicija predstavlja proces prilagođavanja tj. preživljavanja značajnih 
transformacija u organizaciji svakog pojedinačnog privrednog subjekta, koji ima za cilj da se 
na jedan nov način uklopi u ekonomsku i društvenu sredinu koja ga okružuje, uz nezaobilaznu 
vlasničku transformaciju privrednih subjekata. 

Tranzicija označava i suštinske promene u preduzećima pri prelazu sa socijalističkog 
uređaja na kapitalističko. 

Tema ovog rada je „Analiza tehnološko-organizacionih karakteristika industrije ulja 
A.D. „Dijamant“, samim tim izučava preduzeće za preradu i proizvodnju artikala od 
suncokreta. 

Organizacija se izučava u konkretnom okruženju što obuhvata osnovne ekonomske i 
socijalne karakteristike koje značajno određuju granice organizacionih procesa.  

„Dijamant“ je osnovan 1938. godine u sklopu fabrike ulja „Beograd“ AD. Tokom 
dugih godina svog postojanja fabrika je prolazila kroz razne oblike svojina prateći socijalne 
promene u društvu. Najnovija promena vezana za ovu organizaciju desila se 1997. godine 
kada je industrija ulja „Dijamant“ izvršila vlasničku transformaciju i od tada postala prvo 
akcionarsko društvo na Srednjebanatskim prostorima.  

Tokom razvoja ovog preduzeća dešavale su se česte i krupne promene u organizaciji 
koje su pratile političko-ekonomske promene sistema. Ovim radom izvršena je analiza 
najvažnijih karakteristika ovog preduzeća.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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